

PROCESSO SELETIVO DO MUNICÍPIO DE ITAGUARA

EDITAL Nº 01/2017

RETIFICAÇÃO 001

O Exmo. Sr. GERALDO DONIZETE DE LIMA, DD. Prefeito do Município de Itaguara, RESOLVE RETIFICAR o Edital nº 001/2017, de 27/06/2017, na forma abaixo especificada.

EDITAL

Onde se lê:

2.1 Este Processo Seletivo oferta um total de **92** (noventa e duas) vagas mais cadastro de reserva, conforme **ANEXO I** deste Edital.

Leia-se:

2.1 Este Processo Seletivo oferta um total de **55 (cinquenta e cinco)** vagas mais cadastro de reserva, conforme **ANEXO I** deste Edital.

Onde se lê:

5.1.1 A inscrição será efetuada, exclusivamente via internet, no endereço eletrônico do **IBGP www.ibgpconcursos.com.br**, por meio do link correspondente às inscrições do Edital 01/2017 – Processo Seletivo, no período compreendido entre **09h00min** do dia **27 de junho de 2017** as **15h59min** do dia **18 de julho de 2017**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF, mediante o pagamento da respectiva taxa, por meio de boleto eletrônico, pagável em toda a rede bancária, observados os horários de atendimento e das transações financeiras de cada instituição bancária.

Leia-se:

4.1.1 A inscrição será efetuada, exclusivamente via internet, no endereço eletrônico do **IBGP www.ibgpconcursos.com.br**, por meio do link correspondente às inscrições do Edital 01/2017 – Processo Seletivo, no período compreendido entre **09h00min** do dia **27 de junho de 2017** as **15h59min** do dia **31 de julho de 2017**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF, mediante o pagamento da respectiva taxa, por meio de boleto eletrônico, pagável em toda a rede bancária, observados os horários de atendimento e das transações financeiras de cada instituição bancária.

Onde se lê:

4.2.1 As inscrições para este Processo Seletivo serão realizadas pela internet, no endereço eletrônico do IBGP www.ibgpconcursos.com.br, no período compreendido entre **09h00min** do dia **27/06/2017** às **15h59min** do dia **18/07/2017**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF.

Leia-se:

4.2.1 As inscrições para este Processo Seletivo serão realizadas pela internet, no endereço eletrônico do IBGP www.ibgpconcursos.com.br, no período compreendido entre **09h00min** do dia **27/06/2017** às **15h59min** do dia **31/07/2017**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF.

Onde se lê:

4.2.2 Para inscrever-se abaixo:

a) Ler atentamente este Edital e o Formulário Eletrônico de Inscrição;

[...]

e) Imprimir a 2ª via do boleto bancário caso não tenha efetuado o pagamento de sua inscrição, até a data de vencimento, somente até o dia **18/07/2017** até as **16h59min**. Após esta data o candidato que não efetuar o pagamento da inscrição ficará impossibilitado de participar do Processo Seletivo.

Leia-se:

4.2.2 Para inscrever-se abaixo:

a) Ler atentamente este Edital e o Formulário Eletrônico de Inscrição;

[...]

e) Imprimir a 2ª via do boleto bancário caso não tenha efetuado o pagamento de sua inscrição, até a data de vencimento, somente até o dia **31/07/2017** até as **16h59min**. Após esta data o candidato que não efetuar o pagamento da inscrição ficará impossibilitado de participar do Processo Seletivo.

Onde se lê:

4.2.6 O boleto bancário quitado será o comprovante de requerimento de inscrição do candidato neste Processo Seletivo. Para esse fim, o boleto deverá estar autenticado ou acompanhado do respectivo comprovante do pagamento realizado até a data limite de **18/07/2017**, não sendo considerado para tal o simples agendamento de pagamento, uma vez que este pode não ser processado ante a eventual insuficiência de fundos ou outras situações que não permitam o pagamento efetivo do valor da inscrição.

Leia-se:

4.2.6 O boleto bancário quitado será o comprovante de requerimento de inscrição do candidato neste Processo Seletivo. Para esse fim, o boleto deverá estar autenticado ou acompanhado do respectivo comprovante do pagamento realizado até a data limite de **31/07/2017**, não sendo considerado para tal o simples agendamento de pagamento, uma vez que este pode não ser processado ante a eventual insuficiência de fundos ou outras situações que não permitam o pagamento efetivo do valor da inscrição.

Onde se lê:

4.2.8 Serão tornadas sem efeito as solicitações de inscrição cujos pagamentos forem efetuados após a data limite de **18/07/2017**.

Leia-se:

4.2.8 Serão tornadas sem efeito as solicitações de inscrição cujos pagamentos forem efetuados após a data limite de **31/07/2017**.

Onde se lê:

4.2.13 As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br, bem como no site www.itaquara.mg.gov.br, até a data de **21/07/2017**.

Leia-se:

4.2.13 As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br, bem como no site www.itaquara.mg.gov.br, até a data de **02/08/2017**.

Onde se lê:

6.9 O candidato com deficiência que desejar concorrer às vagas destinadas aos candidatos com deficiência e necessitar de atendimento especial deverá encaminhar ou entregar até o dia **07/07/2017** os documentos a seguir:

Leia-se:

6.9 O candidato com deficiência que desejar concorrer às vagas destinadas aos candidatos com deficiência e necessitar de atendimento especial deverá encaminhar ou entregar até o dia **31/07/2017** os documentos a seguir:

Onde se lê:

6.21 O resultado da análise dos laudos médicos, no que refere ao aspecto formal e administrativo será divulgado através do endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br no dia **21/07/2017**.

Leia-se:

6.21 O resultado da análise dos laudos médicos, no que refere ao aspecto formal e administrativo será divulgado através do endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br no dia **31/07/2017**.

Onde se lê:

10.1.3 A aplicação da Prova Objetiva ocorrerá na data provável de **30/07/2017** em **dois turnos**, divididos por função conforme o quadro a seguir:

Leia-se:

10.1.3 A aplicação da Prova Objetiva ocorrerá na data provável de **13/08/2017** em **dois turnos**, divididos por função conforme o quadro a seguir:

Onde se lê:

10.1.8 O comprovante definitivo de inscrição contendo o local, a sala e o horário de realização serão disponibilizados no endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br, a partir de **26/07/2017**.

Leia-se:

10.1.8 O comprovante definitivo de inscrição contendo o local, a sala e o horário de realização serão disponibilizados no endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br, a partir de **08/08/2017**.

Onde se lê:

10.1.25 Os gabaritos oficiais da Prova Objetiva de Múltipla Escolha serão disponibilizados no endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br, no dia **30/07/2017**, a partir das 20hs.

Leia-se:

10.1.25 Os gabaritos oficiais da Prova Objetiva de Múltipla Escolha serão disponibilizados no endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br, no dia **13/08/2017**, a partir das 20hs.

ANEXO I.**Onde se lê:**

CÓD	FUNÇÃO	AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD	TOTAL
201	Agente de Combate a Endemias	10	2	12
202	Agente Comunitário de Saúde - ESF Wandy de Morais Silva	7	0	7
203	Agente Comunitário de Saúde - ESF Guimarães Rosa	7	0	7
204	Agente Comunitário de Saúde - ESF Dr. Antônio Geraldo de Oliveira	7	0	7
205	Agente Comunitário de Saúde - ESF Dr. Jacy de Morais Lima	5	0	5
206	Agente Comunitário de Saúde – ESF João Luiz de Oliveira Campos	5	0	5

Leia-se:

CÓD	FUNÇÃO	AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD	TOTAL
201	Agente de Combate a Endemias	6	0	6
202	Agente Comunitário de Saúde - ESF Wandy de Morais Silva	0	0	0(*)
203	Agente Comunitário de Saúde - ESF Guimarães Rosa	0	0	0(*)
204	Agente Comunitário de Saúde - ESF Dr. Antônio Geraldo de Oliveira	0	0	0(*)
205	Agente Comunitário de Saúde - ESF Dr. Jacy de Morais Lima	0	0	0(*)
206	Agente Comunitário de Saúde – ESF João Luiz de Oliveira Campos	0	0	0(*)

As demais cláusulas e anexos permanecem inalterados

Itaguara, 18 de julho de 2017.

GERALDO DONIZETE DE LIMA
Prefeito Municipal

FLÁVIO JOSÉ SOARES E SILVA
Procurador Municipal- OAB/MG 53.661